

中西區區議會第七次會議 - 跟進事項
議題：善用土地資源，將西區貨物裝卸區近外海區域劃為休憩用地
(中西區區議會文件第 7/2013 號)

康樂及文化事務署的回覆：

就中西區區議會議員上述建議的跟進事項，本署謹回覆如下：

本署認為在有關用地或其中部份可騰空的情況下，相關部門才能就騰出範圍及時間表研究如何善用釋出的土地。

(二〇一三年一月三十一日收到)

海事處的回覆：

多謝中西區區議會二零一三年一月十八日的來信和寶貴意見。

因應議員的要求，海事處會短期內與業界探討《動議》的可行性，當局會充分考慮區議會的意見，同時也要顧及裝卸區營運者的需要能否得到妥善解決，以期找到平衡方案。

(二〇一三年一月三十一日收到)

發展局、地政總署及規劃署的綜合回覆：

你於二零一三年一月十八日的來函收悉。發展局、地政總署及規劃署的綜合回覆如下。

政府一直致力推動優化海濱的工作，改善海濱的暢達性，透過有效的資源分配，並視乎海濱土地的實際情況，逐步建設維港兩岸的海濱長廊供市民享用。我們明白到中西區區議會十分重視該區的海濱發展，希望盡早落實建成一條連貫的中西區海濱長廊。對於如何有效利用西區副食品批發市場的四個閒置碼頭和部分沿海行車道發展具吸引力的海濱長廊，政府持開放態度亦願意配合區議會積極進行研究。

此外，政府會繼續探討釋出西區公眾貨物裝卸區用地事宜的可行性。倘若有關公眾貨物裝卸區可以釋出土地，相關部門可以一併研究進一步延伸海濱長廊的可行性。

再次感謝中西區區議會對優化海濱工作的關心和支持。

(二〇一三年二月六日收到)

中西區區議會秘書處

二〇一三年二月